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Distribution of women age 15 to 49 by background characteristics.
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All 100.0 10548 10565

?%/+@&'(4
15-19 13.4 1413 1494
20-24 12.6 1328 1378
25-29 13.1 1377 1394
30-34 15.6 1647 1622
35-39 16.9 1780 1746
40-44 15.5 1636 1595
45-49 13.0 1368 1336

A"&0."8+6.".(1
Married, or in union 75.8 7999 7702
Unmarried, sexually active 0.1 13 18

5"&0.B
0-1 children 45.6 4809 4979
2-3 children 44.0 4645 4390
4+ children 10.3 1085 1185

3/10*/)#/
Urban 51.2 5406 5809
Rural 48.8 5142 4756

C*(#".0')
Never 1.6 171 187
Primary 28.3 2987 2747
Secondary_1 24.1 2539 2410
Secondary_2 33.3 3516 3677
University
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Percentage of women ages 15 to 49 currently using a contraceptive method, by type and 
background characteristics.





Unmet Need for Family Planning
Percent of women ages 15 to 49 with unmet need for family planning (for spacing or limiting), 
by marital status and background characteristics.

Background 
Characteristics

For Spacing For Limiting Total For Spacing For Limiting Total

All Women Married Women(N = 10548) (N = 7999)1

Total
14.58.46.111.16.44.6All

Age Group
18.90.818.11.80.11.815-19
10.21.48.86.00.95.120-24
11.12.58.69.52.17.425-29
12.53.98.611.63.77.930-34
14.18.16.013.27.65.6



All Women  (N=10548) Married Women   (N=7999)

Need and Demand for Family Planning
Percent of women age 15 to 49 with met need, unmet need, and total demand for family planning, and 
percentage of demand for family planning satisfied with modern methods, by marital status and 
background characteristics.Background 

Characteristics

Any Modern
Method

Unmet Total
Demand

Satisfied
Demand

By ModernMethod Need
Any Modern

Method
Unmet Total

Demand
Satisfied
Demand

By ModernMethod Need
1 1

2

Total
14.5All 11.1 57.5 77.9 75.4 77.946.5 60.944.8 58.7

Age Group
18.915-19 1.8 6.6 72.2 67.8 72.24.8 48.94.8 48.9
10.220-24 6.0 41.7 83.7 73.9 84.135.8 63.634.9 62.1
11.125-29 9.5 63.9 81.5 73.4 81.454.4 62.352.1 59.7
12.530-34 11.6 70.0 81.0 75.5 81.058.4 62.956.8 61.1
14.135-39 13.2 75.5 79.1 80.3 79.062.4 66.259.7 63.4
18.840-44 17.6 76.0 74.5 81.3 74.558.4 62.556.6 60.6
17.745-49 15.8 58.5 69.1 65.3 69.042.8 47.740.5 45.1

Marital Status
naMarried, or in union 14.5 75.4 77.9 na na60.9 na58.7 na
naUnmarried, sexually active -- -- -- na na-- na-- na

Parity
10.50-1 children 5.6 30.0 78.5 56.5 78.524.4 46.023.6 44.4
15.12-3 children



Pregnancy Intentions
Unintended births among women age 15 to 49 with one or more births in the previous 5 years or who are currently 
pregnant: Percent distribution reporting last or current pregnancy was wanted then, wanted later or not wanted at all, by 
marital status and background characteristics.

Background 
Characteristics

All Women with 1 or More Births Married  Women with 1 or More Births1

(N=3460) (N=3373)
Not At AllWanted Then Wanted LaterNot At AllWanted Then Wanted Later

Total
All 84.2 11.7 4.1 84.4 11.6 4.0

Age Group
15-19 85.9 11.8 2.3 86.6 12.2 1.2
20-24 88.3 8.2 3.5 88.3 8.3 3.4
25-29 86.5 12.5 1.0 86.7 12.3 1.0
30-34 85.1 12.4 2.5 85.4 12.2 2.3
35-39 84.0 10.5 5.5 84.2 10.4 5.4
40-44 68.8 15.8 15.4 68.6 15.5 15.9
45-49 60.4 23.4 16.2 61.7 21.4 16.9

Marital Status
Married, or in union 84.4 11.6 4.0 na



Contraceptive Choice
Percent distribution of women age 15 to 49 who are currently using modern contraception 
reporting on who decided on the contraceptive method, by background characteristics.

Background 
Characteristics Self

Provider 
Alone/Partner

Jointly with 
Partner

1

(N = 4720)

Total
All 55.9 41.1 3.0

Age Group
15-19 47.2 49.2 3.7
20-24 55.1 42.2 2.7
25-29 57.7 39.5 2.8
30-34 57.2 39.9 3.0
35-39 56.0 41.4 2.6
40-44 55.3 42.1 2.6
45-49 54.5 40.8 4.7

Marital Status
Married, or in union 56.1 41.0 2.9
Unmarried, sexually active -- --
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Knowledge of Family Planning
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Background 
Characteristics

@77)A*-"%
B'##5"4

Visited by health worker who 
discussed family planning

Visited facility and provider 
discussed family planning

Either visited by health worker 
or visited facility and 

discussed family planning

A*-"% @77)A*-"%
B'##5"4
A*-"%

B'##5"4
A*-"%

. . .

@77)A*-"%
Total (10548) (7999) (10548) (7999) (10548) (7999)

@77 1?; ..?. .1?0 ;0?C ;0?0 DE?0

Age Group
./F.1 ;?1 .E?G D?1 ;0?H H?. D.?;
;EF;0 C?H ..?0 .G?/ DE?G ;;?D



Response Rates
Response rates of households and individuals, by residence.

Result Urban Rural Total

Household Interviews
Households Selected




